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KHỐI 11, NĂM HỌC 2016 - 2017

ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT MÔN TOÁN


SỞ GD & ĐT HẢI DƢƠNG

TRƢỜNG THPT ĐOÀN THƢỢNG

ĐỀ CHẴN (Dành cho HS có số báo danh chẵn).

Câu 1 (3,0 điểm)

	a)  Tìm tập xác định của hàm số
	y 
	2 tan x
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	2sin x   3
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b) Tìm GTLN, GTNN của hàm số: y  2sin  x     5

· 3 

Câu 2 (3,0 điểm) Giải các phƣơng trình:

a) sin x  450  12  0

b) cos2x  3sin x  2


Câu 3 (3,0 điểm).

a) Giải các phƣơng trình: [image: ][image: ]3sin 2 x  cos 2 x [image: ][image: ]3
[image: ][image: ]

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	b)  Tìm nghiệm thuộc (0; 2 ) của phƣơng trình: 1  tan x  2  2 sin  x 
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	4 
	

	Câu 4 (1,0 điểm). Cho 3sin 4 x  cos4 x 
	1
	. Tính giá trị biểu thức:
	
	
	

	
	2
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A  sin 4 x  3cos4 x
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SỞ GD & ĐT HẢI DƢƠNG




ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT MÔN TOÁN


TRƢỜNG THPT ĐOÀN THƢỢNG


KHỐI 11, NĂM HỌC 2016 – 2017


ĐỀ LẺ (Dành cho HS có số báo danh lẻ).


	Câu 1
	(3,0 điểm)
	
	
	
	
	

	a)
	Tìm tập xác định của hàm số
	y 
	2cot x
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	2cos x   3
	
	

	
	
	
	
	
	


[image: ]
b) Tìm GTLN, GTNN của hàm số y  2 cos  x     5

· 6 

Câu 2 (3,0 điểm) Giải các phƣơng trình:
[image: ]

a) cos x  300 [image: ]23  0

b) cos2x  3sin x  2


Câu 3 (3,0 điểm).

a) Giải phƣơng trình: sin 3x [image: ][image: ]3 cos3 x 1
[image: ]

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	b)  Tìm nghiệm thuộc (0; 2 ) của phƣơng trình: 1  tan x  2  2 sin  x 
	
	
	 .
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	4 
	

	Câu 4 (1,0 điểm). Cho 3sin 4 x  cos4 x 
	1
	. Tính giá trị biểu thức:
	
	
	
	

	
	2
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A  sin 4 x  3cos4 x
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	a) Điều kiện
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	a)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 k
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 cos x  0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 k 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2sin x 
	
	
	
	
	 0
	
	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	1,0
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	2
	
	 k 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
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	Tập xác định:
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	1  sin( x 
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	GTNN bằng -7 khi x 
	
	5
	
	
	 k 2 .
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	a) sin(x 45o ) 
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	Câu 3 (3,0 điểm)
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